


R/B
AVVOLGITRICE R/B è una bobinatrice molto versatile e di alta qualità adatta ad avvolgere 
nastri rigidi ed elastici, corde e trecce sia in bobina che in rotoli circolari. 
E’ dotata di contametri con preselettore che arresta automaticamente la macchina al 
raggiungimento dei metri. 

La velocità di avvolgimento è regolata dal potenziometro. 
La macchina è dotata di potenziometro per controllare la coppia del motore principale. 
La macchina è dotata di numerosi passaggi per evitare l’avvolgimento di nastri con nodi
o attorcigliamenti e in tal caso l’operazione di avvolgimento viene interrotta. 

Diametro massimo delle bobine 180 mm x lunghezza massima 220 mm 
Diametro massimo dei rotoli 350 mm x lunghezza massima 150 mm 

AVVOLGITRICE • Winding machine
enroUleUr • enROLLadORa   



Winding machine R/b is a very versatile and high quality winding 
machine suitable to wind rigid and elastic ribbons, cords and braids both in bobbins
and circular rolls. 
it is equipped with metercounter with preselector  that stops  automatically the machine when the 
meters has been reached. 

The winding speed is adjusted by potentiometer. 
machine is provided by potentiometer to control the main motor torque. 
machine is equipped with many passages to prevent the 
winding of ribbons with knots or kinks and winding operation is 
interrupted in that case. 

maximum diameter of bobbins 180 mm x max length 220 mm 
maximum diameter of rolls 350 mm x max length 150 mm 



enroUleUr r/b est un enrouleur très polyvalent et de haute qualité adapte à l’enroulement de 
rubans, cordes et tresses rigides et élastiques en bobines et en rouleaux circulaires. 
Il est équipé d’un compteur de mètres avec présélecteur qui arrête automatiquement la machine 
lorsque les mètres sont atteints. 

la vitesse d’enroulement est réglée par le potentiomètre. 
la machine est équipée d’un potentiomètre pour contrôler le couple du moteur principal. 
la machine est équipée de plusieurs étapes pour éviter d’enrouler les rubans avec des nœuds 
ou des torsions et dans ce cas l’opération d’enroulement est interrompue. 

Diamètre maximum bobine 180 mm x longueur maximum  220 mm 
Diamètre maximum du rouleau 350 mm x longueur maximum 150 mm 

R/B AVVOLGITRICE • Winding machine
enroUleUr • enROLLadORa   



enROLLadORa R/b es una bobinadora muy versátil y de alta calidad adecuada para bobinar 
cintas, cuerdas y trenzas rígidas y elásticas tanto en bobinas como en rollos circulares. 
está equipada con un contador de metros con preselector que detiene automáticamente la 
máquina cuando se alcanzan los metros. 

La velocidad de bobinado está regulada por el potenciómetro. 
La máquina está equipada con un potenciómetro para controlar el par del motor principal. 
La máquina está equipada con varios pasos para evitar enrollar cintas con nudos o torceduras y 
en este caso se interrumpe la operación de enrollado. 

diámetro máximo de bobina 180 mm x ancho máximo 220 mm 
diámetro máximo del rollo 350 mm x ancho máximo 150 mm 
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le caratteristiche tecniche e le immagini non sono impegnative. Ci riserviamo il diritto di apportare senza preavviso tutte le variazioni che riterremo opportune.
Technical features and pictures are not binding. We reserve the right to modify them without any prior notice.
Caractéristiques techniques et images non contractuelles. Nous nous réservons le droit, à tout moment et sans préavis, d’apporter toutes les modifications 
jugées nécessaires.
Las características técnicas y las imágenes no son vinculantes. nos reservamos el derecho a realizar los cambios que consideremos apropiados sin previo aviso.

Modello • model • Modèle • modelo r/b 

Velocità
Speed

 Vitesse
Velocidad

100 metri/minuto max. velocità
100 meters/per minute max. speed

100 mètres/minute max. vitesse
100 metros/minuto máx. velocidad

Alimentazione elettrica trifase
Power supply three phase
Alimentation triphasé
Fuente de alimentación trifásica

220V 50 HZ

Consumo
consumption
Consommation
consumo

1,5 KW

Dimensione
dimension
Dimension
dimensiones

2000x1000x1500 mm

Peso
Weight
Poids 
Peso

350 Kg
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